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Цель: Учить детей рисовать круги в ограниченном пространстве. Побуждать детей слитными, безостановочными движениями изображать округлую форму и закрашивать ее.  Закреплять знание основных цветов (красный, желтый, синий и зеленый). Воспитывать интерес к рисованию.
Материалы: Игрушка мишка, листы бумаги с изображением коробочек (красная, зеленая, желтая и синяя), карандаши красного, зеленого, желтого и синего цвета.
Ход занятия: Дети сидят на стульчиках. Раздаётся плач. Заходит игрушка мишка и плачет. Воспитатель спрашивает у детей:
- Кто так жалобно плачет?
Дети отвечают:
[bookmark: _GoBack]- мишка.
Воспитатель спрашивает у мишки:
- Что случилось?
И мишка рассказывает, что шел к своим лесным друзьям в лес с коробкой конфет и по дороге потерял. Тогда воспитатель предлагает послушать стихотворение Е. Перс:
Почему же на обед
Не дают совсем конфет?
Вот бы было хорошо-
Съел и говоришь-еще!
Мама будет рада,
И ругать не надо!
Очень вкусная конфета.
Я люблю ее за это.
А еще за нарядный фантик,
Из него можно сделать бантик,
Колечко себе на пальчик,
И просто положить в карманчик...
Мишка предлагает детям поискать его коробку с конфетами . Дети ищут и не находят конфеты.
- Как же нам помочь мишке? (нарисовать карандашами)
- А какой формы конфеты? (круглой)
Воспитатель раздаёт детям листы бумаги с изображением коробочки.
- Каким цветом нарисованы коробочки? (зеленым, синим, желтым и красным)
Воспитатель предлагает нарисовать конфеты к каждой коробочке по цвету. Показывает технику рисования. Дети рисуют.
По окончании дети рассматривают работы.
Воспитатель предлагает подарить мишке нарисованные конфеты. Мишка радостный благодарит детей, прощается и уходит.
















